



Direcția pentru Agricultură Județeană Buzău

Str. Victoriei nr. 1 Buzău

Tel/fax: 0238 412807 / 0238 412211

Email: dadrbuzzau@gmail.com

Nr. 19024 / 18-11.2022

Catre: toate primariile

Ref: OUG nr. 157/2022 pentru instituirea unei scheme de ajutor de stat acordat producătorilor agricoli care au înființat culturi în toamna anului 2021 ce au fost afectate de seceta pedologică

Stimate (ă) domnule primar/doamnă primar,

Prin prezenta va facem cunoscut ca în Monitorul Oficial nr. 1111 din data de 17 noiembrie 2022 a fost publicată *OUG nr. 157/2022 pentru instituirea unei scheme de ajutor de stat acordat producătorilor agricoli care au înființat culturi în toamna anului 2021 ce au fost afectate de seceta pedologică*, act normativ prin care se acorda compensații sub forma de grant financiar producătorilor agricoli care au înființat culturi în toamna anului 2021 ce au fost afectate de seceta pedologică în agricultură în anul 2022.

Beneficiarii sunt eligibili la solicitarea schemei dacă îndeplinesc cumulativ următoarele criterii:

a) dețin proces-verbal de constatare și evaluare a pagubelor, întocmit până cel târziu la data de 15 august 2022 inclusiv, pentru culturile agricole înființate în toamna anului 2021 și suprafețele afectate de seceta pedologică cu un procent de calamitare cuprins între 30% și 100%;

b) sunt înregistrați în evidențele APIA cu cererea unică de plată 2022, din care se identifică culturile înființate în toamna anului 2021, respectiv grâu și/sau secară și/sau triticeale și/sau orz și/sau orzoaică și/sau ovăz și/sau rapiță, precum și suprafețele de teren declarate aferente acestor culturi;

c) nu sunt în dificultate, respectiv în reorganizare, în lichidare sau în faliment, la data depunerii cererii de solicitare a ajutorului de stat, în baza evidențelor ONRC. Prin excepție pot solicita schema și potențialii beneficiari aflați în dificultate, caz în care aceștia au obligația ca la data acordării sumelor reprezentând grantul să prezinte documentul emis de către ONRC prin care se atestă ieșirea din starea de dificultate, iar în caz de neprezentare în termen a documentului, solicitantul este exclus de la schema de finanțare.



Grantul financiar este în cuantum maxim de 1.500 lei/ha aferent unui grad de afectare de 100% și se acorda beneficiarilor care au înființat în toamna anului 2021 următoarele culturi ce au fost afectate de seceta pedologică, conform proceselor-verbale de constatare și evaluare a pagubelor: grâu, secară, triticale, orz, orzoaică, ovăz, rapită.

În cazul în care gradul de afectare prevăzut în procesul-verbal de constatare și evaluare a pagubelor este cuprins în intervalul 30% până la 100%, cuantumul grantului se diminuează procentual corespunzător.

Cererea de solicitare a grantului va fi însoțită de cererea unică de plată 2022 depusă la APIA, actualizată, dovada cont bancar, copia CI/BI, copia procesului-verbal de constatare și evaluare a pagubelor.

Pentru desfășurarea în bune condiții a activității de preluare a cererilor, vă rugăm să informați de urgență producătorii agricoli cu privire la condițiile de eligibilitate și documentele necesare. Deplasarea specialiștilor DAJ Buzău pentru preluarea cererilor se va face după un grafic ce va fi comunicat în timp util.

Anexam prezentei Cererea de solicitare a grantului în format editabil.

Vă mulțumim pentru colaborare.

Cu stima,
Dr. ing. Florea Cosmin Nicolae,
Director executiv D.A.J. Buzău

